


 

 

 
   A’ B……..G . E  2M.’  المركبات صيغ جد -1

  PBT البوليمير صيغة عطا -3

  البلمرة مانوع -4

   البوليمير اسم اعط -5

  2024 البلمرة معامل ان علمت اذه PBT الـ لبوليمير المولية المتوسطة الكتلة احسب -6

 I =127g/mol          C = 12g/mol        O = 16 g /mol      H = 1 g/ mol:  يعطى

 ( قاطن 7 :) الثاني التمرين

 I -  من تتكون نباتي زيت من عينة %X غلسريد ثلاثي TG غلسريد ثنائي من %15 و DG و%y دهني حمض من 
  1AG مشبع

 1 دهني حمض من ويتكون الاكسجين من %14.084 على يحتوي الثنائي الغلسريدAG الموقع في α .β 

 و 1AG   الدهني للحمض مفصلة النصف  الصيغة استنتج و DG الثنائي للغلسريد المولية الكتلة  جد -1
  الثنائي الغلسريد

 الثنائي الغلسريد تركيبه في يدخل ثلاثي غلسريد DG 1 وmol 2 دهني حمض منAG الرمز له  

9 .12 Δ: x  Cn يود وقرينة Ii = 181.42  

   TG الثلاثي الغلسريد صيغة استنتج و 2AG   الدهني للحمض مفصلة النصف الصيغة جد -2

 لتصبنا قرينة ان العلم مع الزيت عينة في TG الثلاثي الغلسريد و 1AG الدهني الحمض من كل نسبة جد -3
 Is(TG) زيت    =151.8 هي الزيت عينة في الثلاثي للغلسريد

  الزيت لعينة Ii اليود دليل احسب  -4

II -  الانكيفالين (enkephalin)رفع في تأثيره خلال من الجسم في الألم حس تنظيم في يشارك الببتيد خماسي هو 

 : حيث  E –D –B  –B –A  التالية الامنية الاحماض من يتشكل و الدماغ في وينتج وتسَْكينه، للألََم العتَبَي   المُسْتوَى

 الاميني الحمض  A 3 مع تفاعله عند الاصفر اللون يعطيHNO 2  تعديل يتم حيثg بواسطة منه NaOH 
 22.1mL حجم فلزم  0.5mol/ L تركيزه

 الاميني الحمض B تناظري غير كربون يحمل لا 

 الاميني الحمض  E كبريتي خطي  

  التسمية مع الببتيد صيغة اعط -1

   3HNO مع A الاميني الحمض تفاعل اكتب -2

 :  يلي كما PH ال تغير عند تيروزين اميني للحمض الايونية الصيغ تعطى -3

1 12PKa1=2.2 9.11 10.07
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C-O O-H C-H C=C C-C الرابطة 
351 463 413 615 347 E KJ/mol 

 OH-5H2HfCΔ(g) الغازي الايثانول تشكل انطالبي استنتج -3

   °120C عند التفاعل انطالب احسب -4

 40.7KJ/mol= )(L)O2Hvap(HΔ                         °) =79C(L)OH-5H2Teb(C  يعطى

(g)OH-5H2C (L)OH-5H2C (g)O2H (L)O2H 4(g)H2C المركب  
65.44 111.46 33.58 75.29 41.42 Cp J/mol .K 

 °25C عند الداخلية الطاقة في التغير أحسب -5

 R = 8.314 J /mol .K:  يعطى

 (قاطن  03) : الرابع التمرين

  لليوريا المائي التحلل CO2N)2urée) (H’(L التالية المعادلة وفق عكوسية غير بصفة يتم  : 

                
CO( H2N )2 + OH2

ClH
NH4OH + HNCO

             

   التالية النتائج أعطى الزمن مرور مع اليوريا تركيز تغيير متابعة : 

    

160 120 80 40 0 t ( min) 

0.054 0.063 0.074 0.078 0.1 [(H2N)2CO] ( mol / L ) 

     

 .   الأولى الرتبة من اليوريا تفاعل أن بين -1     

 . التفاعل لهذا k السرعة ثابت بيانيا عين -2    

 mol / L 5.0  لليوريا الأبتدائي التركيز كان لو قيمته ستصبح كم و 1/2t التفاعل نصف زمن قيمة استنتج -3
 ؟

 .  t = 0 عند للتفاعل الابتدائية السرعة احسب  -4     

 لليوريا الأبتدائي التركيز من %90 لتفاعل اللازم الزمن هو ما -5    

 الموضوع الثاني 
 ( قاطن 5)   : الاول التمرين

I - 2 يتفاعلmol  كربوكسيلي حمض من A المنغنيز اكسيد وجود في MnO التسخين و (350C°  )مركب ليعطي B 
  %10.34 فيه الهدروجين نسبة







 3 تعديل يتمg 10.13.16.19.4.7 الدوكساهكسانويك حمض منΔ6:  nC 

  V = 91.46mL حجم فلزم 0.1mol/L تركيزه KOH بـ
 حموضة ينةرق له الايكوسابنتاينويك حمض Ia =185.43 الرمز و  

5.8.11.14 .17Δ5:  Cn   

  الطبولوجية الكتابةو 2AG و1AG للحمضين مفصلة النصف الصيغة جد -1

 1AG  لحمض Ia حموضةال قرينة احسب -2

 '  α الموقع في 2AG الحمض و α الموقع في 1AG الحمض من DG ثنائي غلسريد ركبيت    -3

  DG الثنائي لغلسريدا  ةصيغ اعط -أ

  DG الثنائي الغلسريد اسم اعط -ب

  الهدرجة من الهدف هو ما و DG الثنائي الغلسريد هدرجة تفاعل اكتب -ت

  DG الغلسريد لثنائي Is التصبن قرينة احسب -ث

II – 1 من %50  على يحتوي الناجل سمك زيت ان علمت اذاAG 2 من %50 وAG  

  السمك لزيت EI الاسترة و Is التصبن و Ia الحموضة قرينة احسب -1

K = 39g/mol        O = 16 g /mol      H = 1 g/ mol    C = 12g/mol  

 ( قطةن 5.5)  : الرابع التمرين

 : التالي التفاعل انطالبي تقدير اجل من

MgO(S) + 2( H3O
+ 

+Cl
-
 )aq ( Mg

+2
 + 2Cl

- 
)aq + 3 H2O(L) r = ....

 

 ودرجة 0.744mol/L تركيزهHCl  من 100mL 1V = حجم 100J/K calC = سعته حراري مسعر في نضع
 حرارةال درجة ترتفع التام التفاعل وبعد MgO(S) المغنزيوم اكسيد من 1.5g 1m= كتلة له نضيف 25C1T=° حرارته

Tf = 35.5C°  

  = g/mol16=O g/mol         24.3= Mg    .K O         Csol = 4.185J/g2Hmmsol         :  تعطى

  Q الحرارة كمية احسب -1

 Hr Δ التفاعل انطالبي احسب -2

 : °25C عند التالي التفاعل لديك -3

1 = ....
MgO(S) + Cgraphite (S) Mg(S) + CO( g )

 

  1H Δالتفاعل انطالبي احسب – أ         

 : °25C عند التفاعلات:   يعطى      



MgO(S) + 2( H3O
+ 

+Cl
-
 )aq ( Mg

+2
 + 2Cl

- 
)aq + 3 H2O(L) r = ....

Mg(S) + 2( H3O
+ 

+Cl
-
 )aq ( Mg

+2
 + 2Cl

- 
)aq + H2(g) + 2H2O(L) 2 = -461.95KJ/mol

Cgraphite(S) + 1
2

O2(g) CO( g ) 3 = -110KJ/mol

H2(g) + 1
2

O2(g) H2O(g) 4 = -242KJ/mol

H2O(L) H2O(g) 5 = 44KJ/mol 

   s(gOHf MΔ( المغنزيوم اكسيد تشكل انطالبي احسب -ت

 ( 1HΔ) الاول لتفاعل 25C ° عند UΔالداخلية الطاقة في التغير احسب -ث

   °400C عند  الاول التفاعل انطالبي احسب -ج

 :  يعطى

graphite(S)C (g)CO (S)MgO )S(Mg المركب  
T3-10×11.29+10.87 T3-10×29.31+3.07 T3-10×37.32+0.37 23.89 Cp J/mol.K 

 

  g(CO( جزيئ في O Ξ C الرابطة طاقة احسب -أ

 KJ/mol498= O=O KJ/ mol                     E717Hsub( C )= Δ   :  يعطى

 

 "تعالى الله بإذن النجاح و التوفيق لكم تتمنى المادة استاذة"

 


